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Českobratrské církve evangelické v Chrástu                                    

I uslyší v onen den hluší slova knihy a oči slepých prohlédnou z
temnoty a ze tmy. Pokorní se znovu budou radovat z

Hospodina a nejubožejší z lidí budou jásat vstříc Svatému
Izraele.   Iz 29, 18-19

Jako  děti  jsme  se  v  adventu  těšili  na  Vánoce.  Když  člověk
dospěje či zestárne, nemusí s tím přestat, i když už ví, že cíle
touhy nedochází  pod stromečkem.  Čím jsem starší,  tím víc
vnímám spíše temnotu, která nás v tomto čase halí. A těšení
se získává hlubší rozměr.
Zapalujeme svíce  na  adventním věnci  a  světla  v  oknech,
možná  někdo  občas  vyjde  brzy  ráno  za  tmy  na  roráty,
protože  to  přicházející  Světlo  svítí  ve  tmě.  Advent  je
časem  tmy,  ale  také  naděje,  která  je  sestrou  těšení  se,
planoucí  touhy  po  vysvobození  z  moci  temnoty,  které  si
sami  nemůžeme  dát,  ale  s  nímž  nás  přichází  navštívit
“Vycházející z výsosti, aby se zjevil těm, kdo jsou ve tmě a
stínu smrti, a uvedl naše kroky na cestu pokoje (L 1,79)”.
                                                                                       K. Šimr

Vyšel nový Poutník č. 21! Najdete ho na webu a na faře.







Z jednání staršovstva
Obdrželi  jsme  z  církevního
grantového  systému  dotaci  ve
výši  150  000  Kč  na  vybudování
solární elektrárny na střeše fary.
Realizována bude v příštím roce
a  měla  by  pokrýt  většinu
spotřeby elektrické energie.
Z. Wolfovi z Domažlic děkujeme
za  první  studii  přístavby  fary  v  rámci  projektu  Útočiště.
Staršovstvo  se  rozhodlo  ho  požádat  ještě  o  druhou  studii,
která  by  zahrnovala  přístavbu  i  2.  podlaží  s  rozšířením
farářského  bytu.  Projekt  samotný  budeme  po  obsahové  i
formální stránce dále diskutovat v příštím roce.
Připomínáme také opatření o nošení roušek při bohoslužbách
(pochopitelně kromě  oprávněných vyjímek).

Krátký pozdrav na závěr
I v této době  jsem vázána povinnostmi ke spoustě lidem, což
jsem se snažila neomezovat, ale vede to k tomu, že je všeho
prostě hodně... Nejen časově, ale i psychicky.  Upřímně nevím,
jak bych si  tímhle poradila, kdybych se neměla o co opřít  a
brala  jen  ze  sebe...Takhle  to  docela  zvládám  a  každý  den
děkuju za jistotu, že nejsem na těžkosti sama. 
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